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BM für Unterricht, Kunst und Kultur 

Ergänzung einer Anfragebeantwortung 
 

Bundesministerium für 
Unterricht, Kunst und Kultur  

Geschäftszahl: BMUKK-10.000/0403-III/4a/2009 
  
  
  
  
  

 
Frau 
Präsidentin des Nationalrates 
Mag. Barbara Prammer 
Parlament 
1017 Wien 
 

 

 
 

Wien, 10. Dezember 2009 
 
 
 
Sehr geehrte Frau Präsidentin des Nationalrates! 
 
Die schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 2982/J-NR/2009 betreffend „Ausgaben Ihres 
Ressorts für die Imagekampagne zu Schulbeginn“, die die Abg. Dr. Harald Walser, Kolleginnen 
und Kollegen am 16. September 2009 an mich richteten, wurde mit Schreiben vom 
16. November 2009, GZ BMUKK-10.000/270-III/4a/2009, beantwortet. 
 
Aufgrund eines ressortinternen Versehens wurden in der der gegenständlichen 
Anfragebeantwortung angeschlossenen Beilage 2 die Kopien der Einschaltungen nicht korrekt 
wiedergegeben. Auf den Seiten 5 und 6 der Beilage 2 wurden anstelle der Kopie der 
Einschaltung im Medium „Money.at“ irrtümlich redaktionelle Beiträge des Mediums „Österreich“ 
gescannt. Zur Seite 7 der Beilage 2 betreffend Einschaltung mit dem Sujet „Volksschule 
Novaragasse“ ist festzuhalten, dass diese Schaltung seitens des Bundesministeriums für 
Unterricht, Kunst und Kultur weder vorgenommen noch bezahlt wurde. Die Überarbeitung der 
Beilage 2 hat auch eine Präzisierung der der gegenständlichen Anfragebeantwortung 
angeschlossenen Beilage 1 bezüglich der Sujetbezeichnung der Einschaltung im Medium 
„Österreich“ vom 6. September 2009 auf „Schulstart (600 Millionen für Österreichs Schulen)“ 
veranlasst. 
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Ich übermittle in der Anlage daher aktualisierte Beilagen 1 und 2 mit dem Ersuchen um 
Veranlassung der Vornahme einer entsprechenden Berichtigung der Anfragebeantwortung. 
 
Dieser Vorfall wird ausdrücklich bedauert und dürfen die Abgeordneten auf diesem Weg um 
Verständnis ersucht werden. 
 
 

Die Bundesministerin: 
 

Dr. Claudia Schmied eh. 
 
 
 
Beilagen 
 
 
 
Anmerkung der Parlamentsdirektion: 
 
Die vom Bundesministerium übermittelten Anlagen stehen nur als Image (siehe 
Anfragebeantwortung gescannt) zur Verfügung. 
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